Русский язык

2 класс

Тематический контроль № 3.

Тема: «Мягкий знак как показатель мягкости предыдущего согласного».

28.11.2011
                                           Продолжительность 40 мин.

Вариант I.

Уровень А.

№1.
Отметь слово, неправильно разделённое для переноса.

а) ко-ньки
б) маль-чик

в) седь-мой

№ 2.

Укажи, сколько звуков и букв в слове пальто.
а) 6 звуков, 6 букв    

б) 5 звуков, 6 букв

в) 3 звука, 5 букв

Уровень В.
№ 3.

Подчеркните слова, в которых не нужно писать мягкий знак.
Пал…то, пес…ня, печ…ка, стал…ной.

№ 4.
Раздели слова для переноса.

Жильцы, мельница, кольцо, письмо.

____________________________________________________________________________________________________________________

Уровень С.
№ 5.

Прочитай текст, который написал Незнайка. Он допустил две ошибки. Исправь их.
Сегодня чудесный ден. Я решил погулят у реки.

№ 6.
	
	
	
	


Подбери слово по схеме :
В слове должно быть три звука, но четыре буквы.

________________________________________________________

Уровень D.

№ 7.

Впишите в клетки слова, обозначающие: дерево, танец, ювелирное изделие, верхнюю одежду.
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	ь
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	л
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№ 8.
Разгадай шараду. Запиши эти два слова.

Из трёх букв я состою,

В Новый год квартиры украшаю,

А добавить букву «М» -

Плавать кораблям мешаю.

_________________________________________________________

Русский язык

2 класс

Тематический контроль № 3.

Тема: «Мягкий знак как показатель мягкости предыдущего согласного».

28.11.2011
                                           Продолжительность 40 мин.

Вариант II.

Уровень А.

№1.
Отметь слово, неправильно разделённое для переноса.

а) апель-син

б) кры-льцо

в) сту-пень-ка 

№ 2.

Укажи, сколько звуков и букв в слове кольцо.
а) 6 звуков, 6 букв    

б) 5 звуков, 6 букв

в) 3 звука, 5 букв

Уровень В.

№ 3.

Подчеркните слова, в которых не нужно писать мягкий знак.
Вос…мой, Нас…тя, реч…ка, рел…сы.

№ 4.
Раздели слова для переноса.

Альбом, большой, Оленька, сколько.
____________________________________________________________________________________________________________________

Уровень С.
№ 5.

Прочитай текст, который написал Незнайка. Он допустил две ошибки. Исправь их.

У меня ест сестрёнка Катенка. Я люблю с ней играть.
№ 6.
	
	
	
	


Подбери слово по схеме :
В слове должно быть три звука, но четыре буквы.

________________________________________________________

Уровень D.

№ 7.

Впишите в клетки слова, обозначающие: дерево, танец, ювелирное изделие, верхнюю одежду.
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№ 8.
Разгадай шараду. Запиши эти два слова.

Из трёх букв я состою,

В Новый год квартиры украшаю,

А добавить букву «М» -

Плавать кораблям мешаю.

_______________________________________________

Русский язык

2 класс

Тематический контроль № 3.

Тема: «Мягкий знак как показатель мягкости предыдущего согласного».

28.11.2011
                                           Продолжительность 40 мин.

Вариант III.

Уровень А.

№1.
Отметь слово, неправильно разделённое для переноса.

а) ма-лень-кая
б) боль-ной
в) де-ньки
№ 2.

Укажи, сколько звуков и букв в слове кисть.
а) 5 звуков, 5 букв    

б) 3 звука, 4 буквы

в) 4 звука, 5 букв

Уровень В.

№ 3.

Подчеркните слова, в которых не нужно писать мягкий знак.
Сил…ный, жиз…нь, точ…но, вал…с.

№ 4.
Раздели слова для переноса.

Меньше, деньки, учительница, горькие.
__________________________________________________________

__________________________________________________________

Уровень С.
№ 5.

Прочитай текст, который написал Незнайка. Он допустил две ошибки. Исправь их.

Я не люблю вытирать пыл с мебели. Мне нравится играт в прятки.
№ 6.
	
	
	
	


Подбери слово по схеме :
В слове должно быть три звука, но четыре буквы.

________________________________________________________

Уровень D.

№ 7.

Впишите в клетки слова, обозначающие: дерево, танец, ювелирное изделие, верхнюю одежду.
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№ 8.
Разгадай  метаграмму. Запиши эти четыре слова.
С [б ] мучительной бываю,

С [м] одежду пожираю,

С [р] актёру я нужна,

С [с] для повара важна.
____________________________________________________________________________________________________________________
